Vypoditej. F

Mm-—3m-= BI+3]= Mkg—4kg=__
Bm—-—4m-= 20[0—-71= 12kg—7kg=___
Mm-—-—7m= MI+8[= Mkg—9kg=__
12m—-—b5m= 121—-41= 12kg —8kg=__
18m-—2m= 16+ 4= 12kg—3kg=__
Kamil m4 12 bonb6nt. Milan ma o 7 mén&. Kolik bonbéni ma Milan? ==
M4 o __ méné, musime... =3\
Znézorni: Kamil ma:
Milan ma:
Vypoéitej:

Napi3 odpovéd:

[ Procvicuyj. | [
7 =12 3+ =12 3+ =11 2+ =11
o+ =12 6+ =12 7+ =1 8 + =11
8 + =12 2 + =12 9+ =11 1+ =1
4+ =12 D+ N — 13 5 -+ .. — 11 b+ . — 12
9+ =12 7+ =13 6 + =1 24 =12
1+ =12 9 + =13 4 + =11 3+ =12

Pocitejte spoledné. LI

2 5 7 3 9 4 8 6 1
+9 +9 +9 49 49  +9  +9 49  +9

[8] Na jezero pfiletélo 12 labuti. Druhy den 6 labuti odlet&lo.
Kolik labuti zistalo na jezete?

Znézorni: Vyzna¢ desitku.

Vypocgitej:

Napi$ odpovéd:

19



